

KAWI HOUSE, SOUTH C BELLEVUE, OFF MOMBASA ROAD, RED CROSS ROAD, P.O.BOX 100746-00101, NAIROBI TEL: (254)20 2427516/0719036000 info@gdc.co.ke/www.gdc.co.ke

18<sup>th</sup> September, 2019.

TO: ALL BIDDERS

Dear Sir/Madam,

ADDENDUM 2: REQUEST FOR CLARIFICATION

RE: TENDER FOR SUPPLY & DELIVERY OF OFFICE STATIONERY THROUGH FRAMEWORK CONTRACT FOR A PERIOD OF EIGHTEEN (18 MONTHS) – TENDER NO. GDC/SC/OT/006/2019-2020

In response to bidder's request for clarification, GDC wishes to respond as follows;

**Bidders Question 1** 

Technical evaluation criteria No. 3, can bidders provide copy of LPOs instead of reference letters?

GDC response:

Bidders are allowed to either provide three (3) copies of LPOs or three (3) reference letters from clients served in the last two (2) years. i.e 2017 & 2018.

**Bidders Question 2** 

What is the size of the Medical Prescription books in schedule 1D?

GDC response:
The measurement of the Medical Prescription books is as below;
17cm

17 CIII	
	Section of the Assessment of the Control of the Con
12cm	ADVACUATION OF THE PROPERTY OF

N/B: All other instructions including the closing date of 26<sup>th</sup> September, 2019 at 2.00Pm remain unchanged.

Yours faithfully,

DORIS KYAKA

MANAGER, SUPPLY CHAIN

FOR: GEOTHERMAL DEVELOPMENT COMPANY